
Результати проведеного моніторингу 
серед учнів, батьків та вчителів з метою 

виявлення основних чинників, що 
негативно впливають на психологічний 

комфорт та безпеку в ліцеї.



Опитування 
педагогічних 
працівників КІЛЬКІСТЬ РЕСПОНДЕНТІВ: 42
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Наскільки Ви погоджуєтесь із 
твердженнями:

Перелік тверджень Так Переважно 
так

Переважно 
ні

Ні

Керівництво відкрите для спілкування 61,9 35,8 2,3 -
Керівництво та педагогічні працівники співпрацюють і забезпечують 
зворотній зв’язок щодо їхньої праці 69 31 - -

Керівництво враховує пропозиції, надані педагогічними працівниками 
щодо підвищення якості освітнього процесу 59,5 35,8 4,7 -

Педагогічні працівники можуть без побоювань висловлювати власну 
думку, навіть якщо вона не співпадає з позицією керівника 52,3 33,3 11,9 2,3

Розбіжності, які виникли між педагогічними працівниками та 
керівництвом ліцею, вирішуються конструктивно 59,5 35,7 2,3 2,3

У закладі освіти застосовуються заходи, що допомагають педагогічним 
працівникам адаптуватись до змін умов праці 66,6 28,5 4,7 -

Права педагогічних працівників дотримуються у закладі 71,4 28,6 - -
Керівництво підтримує ініціативи педагогічних працівників щодо 
розвитку закладу 78,5 21,5 - -
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Педагогами-учнів Учнями-педагогів Педагогами-педагогів Адміністрацією ліцею-
педагогів

Батьками-педагогів

Чи трапляються у нашому освітньому закладі випадки цькування (булінгу)? 
(дайте відповіді у кожному рядку)

Так, часто Інколи Ні, ніколи
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Опитування учнів
КІЛЬКІСТЬ РЕСПОНДЕНТІВ: 148



Опитування учнів

50,7
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6,8
4,1

Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи у ліцеї?

Так, мені безпечно Здебільшого, так Здебільшого, ні Я не почуваюся в безпеці
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Звідки ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, інші 
форми насильства?

Соціально-психологічна служюа ліцею Учителі, класні керівники Батьки ЗМІ Однолітки, друзі



Чи відчуваєте ви у ліцеї булінг/цькування (систематичні дії (або 
бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у 
психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві)?

56,1
33,8

7,4

2,7

не відчуваю, мені комфортно у ліцеї і класі
щодо мене були поодинокі випадки агресії або кепкування
досить часто відчуваю агресію і кепкування щодо себе, мені психологічно некомфортно
постійно відчуваю цькування, я не хочу відвідувати ліцей
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Чи допомогло це звернення зупинити булінг (цькування) 
відносно вас?

ніхто нічого не зробив
мені намагалися допомогти, але булінг не припинився
мені допомогло частково: цькування припинилося на певний час
булінг стосовно мене не припинявся
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Чи дотримуються ваші права у закладі освіти?

Так Переважно так Переважно ні Ні



Опитування 
батьків

КІЛЬКІСТЬ РЕСПОНДЕНТІВ: 571



Опитування батьків
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У якому настрої Ваша дитина, як правило, йде до школи?

Піднесеному, з радістю Здебільшого охоче Не проявляє особливих емоцій
Здебільшого неохоче Пригніченому Відмовляється іти до школи
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75,1

4,9

10,3
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З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до школи?

Зазвичай у моєї дитини присутнє бажання іти до школи
Упереджене ставлення з боку вчителя (вчителів)
Взаємини з однокласниками
Упереджене ставлення з боку адміністрації ліцею



Опитування батьків

59

38,5

2,1 0,4

Ви задоволені в цілому організацією освітнього процесу в 
ліцеї?

так, задоволений/ задоволена переважно задоволений/задоволена
переважно не задоволений/ незадоволена не задоволений/ не задоволена
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Попередження та зниження рівня 
дискримінації

Попередження та зниження рівня 
насилля/булінгу

Безпечне використання мережі 
Інтернет

Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо:

Постійно Часто Іноді Ніколи
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Якщо Ви звертались з приводу випадків булінгу, якою була 
реакція закладу:

проблема вирішуваласьконструктивно і подібних випадківбільше не траплялося
реакція на звернення була формальною
звернення не розглянуте
я не звертався/ не зверталася
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87,6

9,1

2,8 0,5

Чи порушуються Ваші права учасника освітнього процесу?

практично не порушуються інколи порушуються, алевирішуються
інколи порушуються і не вирішуються систематично порушуються
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38,7

38,5

19,3

3,5

Ліцей враховує думку батьків під час прийняття важливих 
управлінських рішень?

так, завжди часто враховує переважноне враховує не враховує


	Результати проведеного моніторингу серед учнів, батьків та вчителів з метою виявлення основних чинників, що негативно впливають на психологічний комфорт та безпеку в ліцеї. 
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Наскільки Ви погоджуєтесь із твердженнями:
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування педагогічних працівників
	Опитування учнів
	Опитування учнів
	Опитування учнів
	Чи відчуваєте ви у ліцеї булінг/цькування (систематичні дії (або бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві)?
	Опитування учнів
	Опитування учнів
	Опитування учнів
	Опитування учнів
	Опитування учнів
	Опитування батьків
	Опитування батьків
	Опитування батьків
	Опитування батьків
	Опитування батьків
	Опитування батьків
	Опитування батьків
	Опитування батьків
	Опитування батьків

